



В Елецком районе автомобилист оказался на скамье подсудимых за приготовление к даче взятки должностному лицу



Елецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего автомобилиста, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (приготовление к даче взятки должностному лицу лично в значительном размере за совершение заведомо незаконного бездействия).

По данным следствия, вечером 10 августа 2022 года подозреваемый, управлявший автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, между деревнями Екатериновка и Казинка Елецкого района был остановлен сотрудниками полиции. С целью избежать административной ответственности нарушитель предложил инспектору ДПС взятку в размере 50 тысяч рублей. Денежное вознаграждение предназначалось за не доставление подозреваемого для проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения и не привлечение его к ответственности за правонарушение по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, санкция которой предусматривает штраф и лишение права управления транспортом до 2 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

От незаконного денежного вознаграждения сотрудник полиции отказался и сообщил о попытке подкупа в следственные органы. В отношении взяточника возбуждено уголовное дело.

Вину в совершении коррупционного преступления обвиняемый признал и раскаялся в содеянном. В установленный законом двухмесячный срок следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило материалы уголовного дела направить в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы сроком до 8 лет.

10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1730109>